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HAmsn: Usan
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 17.02.2009 22:11:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/168586/answer/168587




MecTo, Tie CMBIKQIOTCSI HOTH, Ha3hIBAETCS ITPOMEKHOCTh. 50JIb B TPOMEKHOCTH - CUMIITOM
mpocTaTuTa. Takxke IIPHU IpocTauTe ObIBAIOT 00U U B ITAXOBOM 00JIaCTH.

BaM Hafio 06paTUTHCS K YPONIOTY st 06CiiefoBaHuS U UCKITIOUEeHUS IIPOCTATUTA, TO €CTh HAflo COATh
aHaJIu3 CeKpeTa IPOCTATH U BHIIOJIHUTE Y3 MOUYEBOro ny3nIps U IPOCTATHL.



